



Областная Газета

суббота,
2 сентября / 2023

№ 196 (9711)

**ИСКУСНЫЙ
ИНТЕЛЛЕКТ**

Учим.
Развиваем.
Развлекаем.

стр. III-VI →

Классный день

1 сентября в Свердловской области по сложившейся доброй традиции открылись и новые школы, и новые классы, например, медицинские

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ в День знаний побывал в школах № 31 и 200 города Екатеринбурга. Глава региона поздравил учеников и педагогов с началом нового учебного года и обсудил со старшеклассниками медицинского класса выбор востребованной на Среднем Урале профессии. В 2023 году благодаря поддержке губернатора в Свердловской области начали работать 10 медицинских классов. Всего же вчера открыли двери 1 053 школы, которые приняли почти 567 тысяч детей, в том числе около 60 тысяч первоклассников.

Школа № 31 в Екатеринбурге – современный образовательный центр, объединяющий школьное и дошкольное отделение, был открыт в прошлом году. Здесь учатся 1,6 тысячи детей. В школе есть залы для спортивных и музыкальных занятий, учебные классы, мастерские, два бассейна, расположенные в отдельном блоке, библиотека, столовая, многофункциональный актовый зал, оборудованы группы с игровыми и спальными комнатами.

Продолжение на стр. II →



5,8 тысячи будущих медиков

начали обучение в Свердловском областном медколледже и медуниверситете

Свердловский областной медицинский колледж открыл свои двери для 4 230 человек. Это рекордный набор за последние пять лет, и он соответствует задачам нацпроекта «Здравоохранение». В медуниверситете к учебе приступают 1 569 первокурсников и 591 ординатор первого года.

206 миллионов рублей

кредитных средств получил свердловский IT-бизнес за шесть месяцев 2023 года

Столь значительную сумму предприятия смогли привлечь благодаря поручительствам СОФПП. Господдержка компаний осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Стартовавший вчера учебный год станет годом начала реализации большого проекта по поддержке студентов «Кампус». Он инициирован лично Евгением КУЙВАШЕВЫМ и включает в себя целый ряд преференций, доступных студентам: от повышенных стипендий и льготных кредитов на образование – до комфортного жилья по доступным ценам и бонусных программ. Все это позволит закрепить за Екатеринбургом статус студенческой столицы России.

